Тақырыбы: Ағылшын тілі әлемі біздің мектепте
Мақсаты: 

 - Оқушылардың ағылшын тіліне деген қызығушылықтарын ән айту және көріністер көрсету арқылы арттыру ;
- Ағылшын тілінде ауыз екі сөйлеу қабілеттіліктерін  әрі қарай дамыту;
- Декада бойы ағылшын тілінде сөйлеу.

Ағылшын тілі пәні декадасы  бекітілген жоспар бойынша өткізілді. 
Ағылшын тілі декадасы   17-  27 қараша  2014 жыл аралығында  өтті. 

Ашық сабақтар,мастер-кластар мен тәрбие сағаттары бекітілген жоспар бойынша жүргізілді.

Серікқызы  А. Ағылшын тілі пәнінің жас маманы. 
26.11.2014 ж.  1 ауысым 2 сабақта 5а сыныбында интерактивті тақтамен «What time is it ?» сабағын өткізді. Жас маман болсада сабағы тартымды, қызықты өтуге мән берді. Сыныпты  топқа бөліп өткізді. Тек қана оқулық көлемінде шектеліп қоймай,сабағында қосымша материалдар пайдаланды. Бесінші сыныпта Кембридж университеті оқыту  технологиясын пайдалана өткізді. Проектпен,кестелермен жұмыс жасалды.

Кемшіліктер:

 -үш мақсатты дұрыс қоюға қатты мән беру
- проектпен жұмыс жасағанда әр оқушыны сөйлету;

- оқушыларды дұрыс топқа бөлу. 

Ұсыныстар:

- методика саласында теориялық білімін жетілдіру қажет, озат  тәжірибелі мұғалімдердің сабағына көп қатысу
Нурлыбаева Л.А. ағылшын тілі пәнінің мұғалімі. 
2-ауысым  3 сабақ  24.11.2014ж.  8ә сыныбында интерактивті тақтамен «If I had $ 1.000.000» атты тақырыпта мастер-класс  Макмиллан баспасынан шыққан оқулығымен  өткізді. Мұғалім сабақта ақпаратты технологияны пайдалана отырып  Кембридж университеті оқыту технологиясын қолданды. Ол жеті модульден тұрады,оқушыны сын тұрғұдан ойлауға бейімдейді. Бейне материалын және үлестірмелі карточка,кестелерді пайдаланды. Сабаққа оқушылар белсене қатысып өз білімдерін  көрсете білді. Мұғалім мақсатына жетіп, сабақты тартымды өткізді.

Кемшіліктер:

· Әр  оқушы өзі белсенділік көрсету, жалғыз лидерға жұмыс арттырмау  .

· Оқушыларды дескрипторлар арқылы дұрыс бағалауға ұйрету керек .

· Ұсыныстар:

· топтық жұмысты жақсарту,лидерларды дайындау,Кембридж технологиясын күнделікті сабақта пайдалану  .

Жақсыбекова С.А.  ағылшын тілі пәнінің мұғалімі. 20.11.2014 ж. 2 ауысым сабақта 7а сыныбында «Our school» атты тақырыпта интерактивті тақтамен ашық сабақ өткізіп, мақсатына жетті. Сабақта Кембридж  университеті оқыту технологиясын қолданды.  Оқушылар сабаққа белсенді қатысып, өз білімдерін көрсете білді. Карточкалар және Британия мектептептері  туралы мәліметтер берді. Оқушыларды тақтаға шығару арқылы кестелерді толтырты. Жаңа сабақты үй тапсырмасымен тығыз байланыстыра отырып түсіндірді. Оқушыларға   Ұлыбританиядағы және Қазақстандағы  мектептер айырмашылығы   жайлы  жан-жақты  түсіндіріп кетті.

Кемшіліктер

 - сабақта  топтық ,жұптық жұмыс толық болмады, оқушылар тез жұмыс жасамады
  Ұсыныстар: топтық,жұптық жұмысқа мән беру 
- методика саласында теориялық білімін жетілдіру қажет, озат  тәжірибелі мұғалімдердің сабағына көп қатысу

 Абдыканова С.А.ағылшын тілі пәнінің мұғалімі. 26.11.2014 ж. 2 ауысым 4 сабақта  8ә сыныбымен «Technology. Young inventors» атты тақырыпта, моноблокты  қолдана отырып мастер-класс  өткізді. Кембридж  университеті оқыту технологиясын   тиімді қолданып, сабағын  жақсы өткізді.  Жаңа сабақты үй тапсырмасымен тығыз байланыстыра отырып түсіндірді. Электронды оқулықты пайдаланды және интернетпен жұмыс жасады.

Кемшіліктер:

- Оқушылар өзін-өзі бағалауға,топта бағалауға мән беру
Ұсыныстар: бағалауды кеңінен пайдалану   

Сыныптан тыс  тәрбие сағаттары: 

Жаксыбекова  С.А. 25.11.2014ж.  5-8 сыныптармен. Сахналық көріністер түрінде   тәрбие сағатын өткізді. Мақсаты: Оқушыларды ағылшын тілінде сөйлету, басқа тілді сыйлауға тәрбиелеу,  ағылшын тіліне қызығушылық ояту. Көрнекіліктер: шар, гүлдер, қабырға газеттері,суреттер.Оқушылар түгел қатысты. Музыкалық әндер ағылшын тілінде болды.Көрініс ағылшын тілінде көрсетілді.

Қорытынды: Көрініс қызықты өтті оқушылар өз білімдерін сынап, ағылшын тілінен қаншалқты білетіндерін көрсетті.
Ұсыныстар: Осындай  сайыстарды жиі өткізу

Нурлыбаева  Л.А.  және Жаксыбекова С.А. 25.11. 2014ж.  8-9 сыныптарымен«Cinderella story»  атты  сабақтан тыс  спектакль көрсетілімін қойды. Мақсаты: Оқушыларды ағылшын тіліне ұйрету,пәнге қызығушылық көрсету . Көрнекіліктер: сценалық киімдер, шарлар, гүлдер. 
Қорытынды: Сайыс өте қызықты өтті оқушылар өз білімдерін сынап, ағылшын тілінен қаншалқты тапқыр екендіктерін көрсетті.
Ұсыныстар: Осындай  сайыстарды жиі өткізу.
Абдыканова С.А. 25.11.2014 ж.  6аб сыныптарымен  «Крылов мысалдары »  атты ағылшын тілінде қойылымдар көрсетті. Мақсаты: Оқушыларды ағылшын тіліндегі қойылымдар арқылы  ағылшын тілі пәніне қызығышылық сезімін оятуға тәрбиелеу. Көрнекіліктер:маска, спектакльге арналған киімдер.  Оқушылар белсене қатысты.
Қорытынды: Спектакльдер  өте қызықты өтті оқушылар өз білімдерін сынап, ағылшын тілінен қаншалықты спектакльде ойнай алатындарын  көрсетті.
Ұсыныстар: Осындай сайыстарды жиі өткізу.
Декаданың жабылуы  28  қарашада 2014 жылы акт залында болды. Акт залы қабырға газеттерімен, шарлармен, гүлдермен безендірілді.  Ағылшын тіліне  пәніне қызығыушылық көрсету білу    реттінде  6-9 сыныптар арасында «Super Star of new school» сайысы өткізілді бұл тәрбиелік шараны Әсем Серікқызы өткізді,бірақ бәр ӘБ мұалімдер ат салысып, өз оқушыларын дайындады.  Қатысқан оқушылар Маржан және Нургуль.(8а сынып),Артур (8в), Гульнар және Данар(8ә сынып) 6а,6ә,7а,7ә,7в,8а,8ә,8в,9а,9ә сыныптар . Әндерін видеоклип арқылы қатысқан оқушылар өздері өндеген және әр сынып әнге сценарий құрған.Жауапты мұғалім: Серікқызы Әсем   

 Мақсаты: оқушыларды ағылшын тілінде ән айту сайысы арқылы, ағылшын тіліне қызықтыру . 

 Жарыс түрінде болғандықтан, әр сынып өз белсенділігін көрсетті. 
Әр сынып топтары  балл бойынша бағаланды.  

Жеңген  топтар мақтау қағазымен марапатталды.

 Музыкалық бағдарлама ортасында әдемі би қойылымы болды,оған әр сыныптан оқушылар биледі. Бағдарламаны жүргізген Мұрағат 10а сыныптан және Данара 9ә сыныптан.
17-  27 қараша 2014 жылы сабақтан тыс онлайн желісі арқылы сұрақ-жауап (викторина) Quiz Europe  өтті, оқушылар емаил бойынша жауап берді.
Сурет және сөзжұмбақ сайысы  болды ол Қазақстан-Ұлыбритания деген тақырыппен өтті, оқушылар екі мемлекеттің көрнекті жерлерін бейнеледі.
Қорытынды: 
Іс шара өте жақсы  және қызықты өтті, оқушылар белсене қатысып өз өнерлерін көрсете білді.
 Аталған сайыс түрлерін болашақта жиі  өткізу. Ағылшын тілі өзге тіл және ортаның болмауына байланысты оқушыларға дайындық көп қажет.
Декада жабылу  кезінде белсенді ат салысқан  оқушылар мен сыныптар мақтау қағазымен марапатталды.  

 Декадаға ӘБ барлық мұғалімдері  мен  мектеп оқушылар белсене ат салысты.  Декада өте қызықты өтті. Ағылшын тілі пәні бірлестік мұғалімдері бір-бірлеріне көмектесті, ақыл кеңес беріп, тәжірибелерімен алмасып отырды.Декада жақсы деген дәрежеде бағаланды.

Мыңбаев ауылындағы орта мектеп мектепке дейінгі шағын орталығымен мемлекеттік мекемесі
Шетел тілі пәні әдістемелік бірлестігінің  
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